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1. CpasHUBaem yncnal
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2. Yyno KeaapaTtHOro KopHs
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Haviaute 3HayeHWe BbIpaxeHUs (5*5)
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3.TTpoueHT

HexoTopbiv ToBap noctynun 8 npoaaxy no ueHe 600 p. B
COOTBETCTBUU C MPUHATLIMU B MArdsmvHe Npasmuiiamm LieHa
TOBAPA B TeYeHUe Hefernn 0CTaeTcs HeM3MeHHOM, a B
nepBbIv AeHb KaXAOU Crneayrolle Heaenu CHUXAeTCa Ha
10% ot Tekywel ueHbl. TTo kakow UeHe byaeT NpoAABATbLCS
TOBAp B TeueHWe TpeTbel Heaenu?

1) 420p. @486p. 3) 480p. 4) 120p.
PeweHue:
lcn. luedensi—600p; 2 neoensi—600-0,9=540p;
3 Heoens—540-0,9 =486 p.

2cn. 600(1-0,1)2= 600 - 0,81 = 486 p.




4 BbryucneHue 3HavyeHus
BbIpAXeHUs

3Has ANUHY CBOEro Wara, YenoBek MoxeT
NpUbNUNXEHHO NOACUYUTATb NPOUAEeHHOE UM
pacctosHue S no popmyne S = nl, rae n - ymcno
waroe, | - anvHa wara. Kakoe pacctogHue npolwen
yenosek, caenaswun 4000 waros, ecnu ANUHA ero
wara coctasnaet npumepHo 55 cm? OTeeT 3anuwUTE B
KusiomeTpax.

OTtBeT: 2,2 KM

PeweHue:

55 4000 = 220000 cm = 2,2 Kkm.




5. bykseHHOe BbIpaxeHue

[aHb1 6yKBeHHbIE BbIpaXeHUS:

a—3; b) a ;. B) a—i.
a a—73 a

4)

Kakme 13 3Tux BbIpaxeHun He UMeroT CMBICNA
npu a = 0?

1) Tonbko A; 2) Tonbko B; @A mB: 4)A, buB.




6.ToxaecTBeHHbIE
NpeobpasoBaHUS BbIpAXEeHUU

B kakowi mHOrouneH mMoxHo npeobpasoeartb
BbIpaxeHue (a - 3)°- 2a(a - 3)?

1)-a%-12; 2)-a*+6a-9; 3)-a°+ 30+9;9-02.

PeweHue:
(a-3)°-2a(a-3)=a°-6a+9-2a°+6a=9-a°.




/. Jltobumbie anrebpanyeckue
Apobu
YKaxXuTe BbIpaxeHue, ToOxAeCTBeHHO pasHoe Apobu

x—2

1—x

2—x 2—x 3)_2—x 4)x—2

x—1 1—x 1—x x—1




8. CTeneHb C UenbIm
nokasaresiem

HaceneHue &paHumm coctasngert 5,9 - 107
Yenosek, a ee TeppuTopua pasHa 5,4 - 10° km? .
Kakolt U3 0TBeTOB XapakTepusyeT cpeaHee YACOo
xutenen Ha 1 kmé ?

1)9,2 ven. 2)92 uen. 3)11uen. (4)110 uen.

PeweHue:

59-10"
54-10°

~1,09-10° =109 ~ 110 (uexn))




9. KeaapaTHbIe ypaBHeHUS

PewnTe ypasHerue: 2x° —x—6=10

PeweHue:

a=2,b=-1,c=-6,D=5b"—dac=(-1) —4-2-(—6)=49.

— b+ +
X, = b_\/le_7;x1=—1,5;x2:2.
’ 2a

OTReT: x=-15ux= 2.

—~

A@‘

\




10. Hanau koopaAMHATBLI TOUKU
nepeceyeHUs, pelluB CUCTEMY

ypaBHeHUU!
Bbrumcnute koopauHaTbI y
TOuKM B.
PeweHue:
2x—3y=-8, X*y=3
x—4y=-5.
B
x=4y-5, /.j

2(4y—5)-3y=-8 X

8y—-10-3y=-8, 5S5y=2, y=04.

:4.094—5:1,6—5:—3,4. .
> Oteer: (-3:404)




11.CocTtaBb ypasHeHUe no
yCNoBUHO 3aaauu!

TTpountamTe 3aaady: «OT Typbasbl A0 CTAHUUMU TYPUCT A0eXan
Ha Benocunege 3a b 4. Ha moneae oH cmor 6b1 npoexatb 3TO
paccTtosHue 3a 3 Y. M3BecTHO, YTO Ha MOneae OH eaeT co
CKOPOCTbHO, Ha 8 KM/uY bonbluel, Yem Ha Benocuneae. Yemy
PABHO paccTtosHUe oT Typbasbl A0 CTAHLUUU?»

Bbribepute ypaBHeHUe, COOTBETCTBRYHOLLEE YCIIOBUHO 3aAa4M,
ecnu 6yksou x 0603Ha4YeHoO paccTosHUe oT Typbasbl A0
cTaHuum,

)5(x—8)=3x; |2) 5x=3(x+8); <:3>§—§=8;




12. JluHewHbIe HepaBeHCTBA U
UX CUCTEeMbL

[na kaxaon cuctembr HEpaBEHCTB YKaXMUTe Homep
PUCYHKA, Ha KOTOPOM U306paXxeHO MHOXeCTBO ee
pelueHUiA. -3
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) g *—
2) 4? -
- 3 X

3) * .
1 X

4) 5 :
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13. KeagpaTtHOe HepaBeHCTBO

Ha pycyHke n3obpaxeH
rPaPUK MYHKLUUU Y = X° - 4x.

Mcnonb3ysa rpapuk, pewmTe
HepaBeHCTBO X° > 4x.
) (-030) 12) (4s+o0)
0 4
3) 00; O 4 -|—oo 4) (0;4) 4
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14. TTporpeccuu

"feomeTpuyeckas nporpeccus 3aAaHa yCrnosuUsmu
b,=3,b =3b,

n+l

Kakoe 13 AaHHbLIX Yncen 9BnNgeTca YneHOM 3TOU Nporpeccumn?

1) 6; 2) 12: 3) 24; 7.

PeweHue:

b,=3-3=9;b, =3-9=27




15. Hanam koopanHaTbLI TOUKK
nepeceyeHus!

Kakas u3 AaHHBIX ApAMbIX He umeeT 06LUMX ToUeK C
napabosioit y = x%- 3?

Dyz=0 2)y=8 (3y:-6  4y:-3
y

["eomeTpuyeckaa uHTepnpeTauus.




16. M'papuk peansHou
3aBUCUMOCTU

Yucno
roslocos, ThbIC.

KT0 U3 kaHAnAAaTOoB Nonyumun
BO BpeMs Tenepnebaros
bonblue ronocos B Nepuog, ¢
20-ou po 40-ov MUHYTBL U
Ha cKONbko 6onblie? 40

b, Ha 15 TbIC.

OTBeT:

10 20 30 40 50 60
Bpema, muH




